

# Zemlja osmeha

# BANGKOK I PATAJA

13 dana (10 noćenja) – avionom

POLAZAK: 1. februar 2023.  
2023.

POVRATAK: 13. februar

Cena putovanja sa uračunatim aerodromskim taksama i  
neophodnim troškovima:

1199 €

## PROGRAM PUTOVANJA:

**1. dan (1.februar 2023.) BEOGRAD – DOHA.** Sastanak putnika kod info pulta, pored šaltera za check in na aerodromu "Nikola Tesla" u 9.45 sati. Let za Dohu (QR 232) u 11.45 sati. Sletanje u Dohu u 18.45. Let za Bangkok (QR 830) u 20.10 sati.

**2. dan (2.februar 2023.) DOHA - BANGKOK.** Sletanje u Bangkok u 06.30 sati po lokalnom vremenu. Transfer do hotela. Smeštaj. Slobodno vreme. Noćenje.

**3. dan (3.februar 2023.) BANGKOK.** Doručak. Razgledanje grada autobusom. Bangkok je danas jedna od najpopularnijih turističkih destinacija na svetu. Bangkok je prvobitno bio samo malo ribarsko selo na istočnoj obali rijeke Chao Phraya. Po prvi put na kartama pojavljuje se na jednoj portugalskoj karti 1511.godine. Bangkok kraljevine Tajland od 1782 godine. Kralj Rama I, osnivač dinastije Čakri koja i danas vlada Tajlandom, proglašava ga prestonicom novog kraljevstva. U to vreme kompletan grad je bio ispresecan kanalima tako da su ga zvali i Venecijom Istoka, ali već do sredine XIX. veka većina njih je zatrpana kako bi se omogućilo širenje grada. U razdoblju od više od dva veka, Bangkok se razvio u političko, društveno i ekonomsko središte Tajlanda, pa i Indokine i cele Jugoistočne Azije. Njegov uticaj u umetnosti, politici, modi, obrazovanju i razonodi kao i položaj poslovnog, finansijskog i kulturnog središta ga je doveo u status "globalnog grada". Velika kraljevska palata je najveće obeležje Bangkoka. Ovo je ogromno arhitektonsko zdanje smešteno na putu Na Phra Lan okruženo velikim belim zidinama. Palata zauzima površinu od preko jednog kvadratnog kilometra. Kraljevska palata osnovana je 1782 godine, kada je Bangkok postao prestonica Tajlanda. Sastoji se od nekoliko objekata dekorisanih u različitim arhitektonskim stilovima. Na desnoj strani, pre ulaska u unutrašnju kapiju Velike palate je Kraljevski dekorativni paviljon i paviljon novca. Ovde su prikazani novac i druge jedinice monetarne razmene koje su se koristile u Tajlandu od početka XI. veka, zatim odlikovanja i medalje koje su se nekada koristile na kraljevskim dvorovima. U gradu se nalazi preko 400 vatova (budističkih hramova). Jedan od najznačajnijih je hram Wat Phra Kaeo ili kraljevska kapela u kome se nalazi kip Smaragdno Bude i poznat je po veoma lepim dekorativnim elementima. Wat Pho je svetski poznat hram, a smešten je na Thai Wangu pored Velike palate. Ovo je jedan od najstarijih i najvećih hramova u Bangkoku, a u njemu se nalazi pozlaćeni ležeći Buda, statua duga 46m i visoka 15m. Ovo je ujedno i prvi centar javnog obrazovanja, a ponekad se naziva prvi univerzitet Tajlanda. U hramu se mogu videti murali, natpisi i kipovi poznatih ljudi iz sfere književnosti, meditacije, lečenja, arheologije, i drugi. Wat Arun se nalazi na zapadnoj obali reke Chao Phraya. Najatraktivnija struktura u ovom hramu je 79 metara visoka pagoda, ili Phra Prang, koja je ukrašena keramičkim pločicama i fragmentima višebojnih porcelana. Hram je bio obnovljen kako bi poslužio kao kapela za kralja Taksina. Wat Trai Mit nalazi se na kraju puta Yaowarat u blizini železničke stanice. Poznat je po čuvenom zlatnom Budi izgrađenom tokom Sukhothai perioda. Prelepa statua od čistog zlata uzdiže se na visini od tri metra, a teška je pet i po tona. Nemoguće je nabrojati sve znamenitosti Bangkoka. Svake godine ovaj grad posete milioni turista iz celog sveta a njegovoj slici doprineli su i brojni filmovi koji su snimani u njemu, i u kojima je prikazivan način života i zabave. Povratak u hotel. Noćenje.

**4. dan (4.februar 2023.) BANGKOK /PLOVEĆA PIJACA/.** Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni izlet za Plovecu pijacu. Ploveće pijace postale su tokom vekova simbol zajednice u Tajlandu. Ovakav vid tržišta najveću popularnost stekao je tokom Ayutthaya perioda od 1350 – 1767 godine, i to zahvaljujući povezanim kanalima koji su povezivali velike centre trgovine. U staro vreme većina zajednica u Tajlandu nastajala je na obalama reka. Mnogi su se bavili prevozom robe i ljudi s jedne strane reke na drugu. Takve zajednice, naročito u Chao Phrayi na reci Basin, dovele su do pojave niza plovećih pijaca. U spletu kanala odvija se život i trgovina lokalnog stanovništva. Ovde se može doživeti fascinantna tradicionalna still života u Jugoistočnoj Aziji i shvatiti koliko je reka važna za život i trgovinu lokalnog stanovništva. Na uzanim kanalima je uvek velika gužva

a pored kanala napravljeni su pijačni štandovi sa gomilama raznovrsnih suvenira i robe za turiste koji svakodnevno posećuju pijacu. Povratak u hotel. Noćenje.

**5. dan (5.februar 2023.) BANGKOK /AJUTAJA/.** Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni izlet za Ajutaju, koju je osnovao kralj Ramathibodi I. 1350 godine i ona je postala prestonica istoimenog tajlandskog kraljevstva. U njoj je kraljevalo 33 kralja, uključujući neobičnog sijamskog kralja Ramu IV. koji je vladao od 1851.-68. godine. Ajutaja je oko 1700 godine bila metropola Jugoistočne Azije s oko milion stanovnika. Burmanska vojska je uništila ovaj grad 1767 godine i njegovi ostaci s velikim tornjevima i raskošnim samostanima, su upisani na UNESCO-v popis svetske kulturne baštine. Gledajući Ajutaju danas, pred posetiocem se nižu slike iz istorije Tajlanda. Grad je podeljen rekom Čao Praja, kanalom odvojen od Pa Saka na istoku i Klong Muanga na severu, a na ostrvu između, nalazi se Stari grad. Ovo je za mnoge turiste još uvek neotkrivena znamenitost i pravo blago Tajlanda. Palata Bang Pa-in koja je izgrađena u XVII. veku, jedna je najimpozantnijih atrakcija Ajutaje. Uočljivo je da je pravljena u tajlandskom stilu, ali neki delovi pokazuju da je već tada postojao uticaj evropske arhitekture tog vremena. Među starijim građevinama, iz vremena nastanka Ajutaje, poznata je Vat Fanan Čoeng (datira najverovatnije već iz XIV. veka), a u njoj se nalazi jedna od najvećih statua Bude. Ukoliko želite da naučite istoriju Tajlanda, najbolji i najlakši način je da posetite Ajutaju koja se nalazi oko 85 km severno od Bangkoka. To je stari grad koji čuva fascinantne ruševine koje i dalje stoje i uče nas istoriji Tajlanda. Organizovana poseta hramovima i ručak u jednom od restorana. Noćenje.

**6. dan (6.februar 2023.) BANGKOK – PATAJA.** Doručak. Polazak za Pataju u 11 sati. Vožnja autobusom traje oko 2,5 sata. Ime Pattaya nastalo je od marša kralja Taksina i njegove vojske od Ayutthaye do Chanthaburija, koji se dogodio pre pada bivše prestonice pred burmanskim osvajačima 1767. Pattaya je bila ribarsko selo do 1960-ih. Turizam je zaživeo tokom Vijetnamskog rata, kada su američki vojnici počeli da dolaze u ovo mesto na odmor i opuštanje. Ovaj živahni obalni grad postao je ranih 1980-ih jedna od najposećenijih destinacija. Od izlaska do zalaska sunca, Pattaya je neprestano puna života, ljubitelji vodenih sportova i sunca imaju nebrojeno mogućnosti uživanja u vodenim parkovima i bazenima mnogobrojnih hotela kao i na plažama, kupovina je doživljaj sam za sebe tokom celog dana u mnogobrojnim tržnim centrima kao i tradicionalnim tezgama na otvorenom prepunim robe za svakoga. Kad padne mrak, dešavanja se prebacuju na ulice, gde se zabava nastavlja do zore. Osim vodenih sportova i noćnog života, Pattaya nudi beskrajne mogućnosti smeštaja i zabave. Prerastao je svoj imidž zapuštenog gradića na plaži do određita koje privlači turiste iz celog sveta; bilo da su parovi, porodice ili poslovni putnici, Pattaya ima za svakoga ponešto. Pattaya je poznata po živahnoj parti atmosferi, ali to nije sve što postoji u ovom poznatom obalnom gradu. Protežući se duž istočne obale Tajlanda, Pattaya je podeljena na tri glavna područja - Naklua, Pattaya Beach i Jomtien - sa nekoliko drugih okolnih okruga. Svaki od njih ima svoju jedinstvenu atmosferu i atrakcije, pri čemu su neki delovi tradicionalno tajlandski, a drugi prepuni vrhunskih odmarališta. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**7. dan (7.februar 2023.) PATAJA.** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**8. dan (8.februar 2023.) PATAJA .** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**9. dan (9.februar 2023.) PATAJA.** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**10. dan (10.februar 2023.) PATAJA.** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**11. dan (11.februar 2023.) PATAJA.** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje.

**12. dan (12.februar 2023.) PATAJA - BANGKOK.** Doručak. Sobe treba napustiti do 11 sati. Slobodno vreme do transfera na aerodrom. U večernjim satima transfer autobusom do aerodroma.

**13. dan (13.februar 2023.) BANGKOK - DOHA - BEOGRAD.** Let za Dohu (QR 839) u 02.10 sati. Sletanje u Dohu u 05.35 sati po lokalnom vremenu. Nastavak puta za Beograd (QR 231) u 07.05. Sletanje u Beograd u 10.35 sati.

## **INFORMACIJE I NAPOMENE ZA PUTOVANJE “BANGKOK I PATAJA”:**

**U CENU ARANZMANA JE URAČUNATO (svi neophodni troškovi po osobi):** avionske i aerodromske takse u Beogradu, Dohi i Bangkoku (oko 332 € na dan objavljivanja programa i koje su podložne promenama), avionski prevoz na relaciji Beograd-Doha-Bangkok-Doha-Beograd, transferi prema programu putovanja, smeštaj u hotelu kategorije 3\* u Bangkoku i 4\* u Pataji u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem na bazi noćenja sa doručkom (samousluživanje), usluge vođiča iz Beograda kao i troškovi organizovanja putovanja.

**U CENU ARANZMANA NIJE URAČUNATO:** napojnice za lokalne vođiče i vozače (oko 30 evra po osobi), ulaznice za kulturno istorijske spomenike (Kraljevska palata u Bangkoku 20 evra), troškovi i usluga pribavljanja vize za Tajland, PCR testovi ukoliko bude bio potreban za ulazak i izlazak iz zemlje, fakultativni izleti kao i troškovi međunarodnog zdravstvenog osiguranja.

### **USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA**

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

Platnim kreditnim karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate

Kreditima poslovnih banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.

Čekovima gradjana:

- 30 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju

- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje

- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova gradjana, a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca.

## **FAKULTATIVNI IZLET**

- Colodnevni izlet brodom "Ploveća pijaca" - 72 eura (U cenu je uključeno: transfer do luke, prevoz privatnim brzim brodom, ručak, taksa na Nacionalni park, usluge lokalnog vodiča i usluge vodiča iz agencije).
- Colodnevni izlet brodom "Ajutaja" - 75 eura (U cenu je uključeno: transfer do luke, prevoz privatnim brzim brodom, ručak, taksa na Nacionalni park, usluge lokalnog vodiča i usluge vodiča iz agencije).

Za realizaciju ovog izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene)

## **VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE**

- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim sobama uz doplatu.
- Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Viza za Tajland se može pribaviti posredstvom Putnik Travela. Potrebno je dostaviti pasoš, jednu fotografiju za pasoš (4 x 6 cm), najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje. Taksa i usluge pribavljanja vize za Tajland u iznosu od 85 evra. Sve informacije o uslovima pribavljanja vize mogu se dobiti u poslovnici Putnik Travela ili na telefon 011/3245-642.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

## **OPŠTE NAPOMENE**

- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkáže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u koju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom trajanja putovanja.
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garancije putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slučaj insolventnosti i naknade štete broj 470000049623 od 01.10.2021. osiguravajuće kompanije "Triglav osiguranje" ADO Beograd.
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021 od 11.12.2021, a usklađeni su sa Zakonom o turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja, potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.

6.jun 2022.  
TRAVEL

PUTNIK